



INSTITUTO DE PESQUISAS CIENTÍFICAS E TECNOLÓGICAS DO ESTADO DO AMAPÁ
Av. Feliciano Coelho, 1509 – Bairro do Trem – 68908-025
E-mail: gabinete.iepa@iepa.ap.gov.br

RETIFICAÇÃO 1

O Instituto de Pesquisas Científicas e Tecnológicas do Estado do Amapá (IEPA), por meio dos Núcleos de Pesquisas Arqueológicas (NuPArq) e de Biodiversidade (NuBio), torna público a retificação de prazos do Edital 02/2024 para Concessão de Bolsas de Apoio Técnico à Pesquisa (AP), Iniciação Científica (IC) e Pesquisador de Avifauna, conforme os critérios estabelecidos no referido edital.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	02/09 a 16/09
Homologação das inscrições e Publicação das Datas e Horários das entrevistas	17/09
Realização de Entrevistas	20/09
Previsão da Divulgação do Resultado	20/09
Recurso administrativo	25/09 a 26/09
Previsão da Divulgação/Publicação do Resultado Final da seleção	25/09 a 26/09
Assinatura de Termo de Concessão de Bolsa	30/09

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	02/09 a 16/09
Homologação das inscrições e Publicação das Datas e Horários das entrevistas	19/09
Realização de Entrevistas	25/09
Previsão da Divulgação do Resultado	27/09
Recurso administrativo	30/09 a 01/10
Previsão da Divulgação/Publicação do Resultado Final da seleção	02/10
Assinatura de Termo de Concessão de Bolsa	07/10

Macapá, 19 de setembro de 2024.

Comissão Organizadora.